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OPERATORI I BLERJEVE TË PËRQËNDRUARA 

 

Nr._______ prot.                    Tiranë, më ____.____.2024 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM 

NË MARRËVESHJEN KUADËR (PARAPRAK) 

06.09.2024 

 

Drejtuar: “Farma Net Albania”sh.p.k 

Adrese: Tirane Tirane TIRANE Njesia Bashkiake nr 8, Rruga Siri Kodra, ndertese 2-kateshe , me 

zone kadastrale 8340 dhe nr pasurie 8/660, kati 1 

 

*  *  * 

Procedura e prokurimit: “Procedurë e hapur mbi kufirin e lartë monetar”, Marrëveshje kuadër me 

disa operator ekonomik, ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara, me nr. REF-06445-05-24-2024. 
Number  of  procedure/lot  reference: 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: LOTI I: “Blerje pajisje didaktike për fizikë, arsimi bazë dhe i 

mesëm” me fond limit 116,935,430 (njëqind e gjashtëmbëdhjetë milion e nëntëqind e tridhjetë e 

pesë mijë e katërqind e tridhjetë) Lekë (pa TVSH) ose 1,165,275 (një milion e njëqind e 

gjashtëdhjetë e pesë mijë e dyqind e shtatëdhjetë e pesë) Euro pa TVSH (Kursi i këmbimit sipas 

Bankës se Shqiperise me datë 17.05.2024 eshte 100.35), me afat marreveshje kuader 12 muaj 

(dymbëdhjetë) muaj. 

 

Publikimet e mëparshme (nëse aplikohet): Buletini i Njoftimeve Publike  

 

Kriteret e përzgjedhjes së  fituesit:   

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X 

 

Me anë të kësaj bëjmë me dije se, në këtë procedurë /lot kanë marrë pjesë operatorët ekonomikë 

të mëposhtëm me vlerat përkatëse si më poshtë: 

 

1. BOE “MARKETING & DISTRIBUTION + EUROMED ”sh.p.k, Nipt J72124001N + 

          K71718012P  

Emri i plotë i shoqërisë                     numri i NIPT-it  

Vlera 5,463,889 (pesë milion e katërqind e gjashtëdhjetë e tre mijë e tetëqind e tetëdhjetë e nëntë) 

lekë pa TVSH; 
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2.  “ALMedical” sh.p.k.        Nipt K21511002I  

Emri i plotë i shoqërisë                     numri i NIPT-it  

Vlera 107,151,350 (njëqind e shtatë milion e njëqind e pesëdhjetë e një mijë e treqind e pesëdhjetë 

) lekë pa TVSH; 

 

3. “Farma Net Albania”sh.p.k,        Nipt K92201080V 

Emri i plotë i shoqërisë                     numri i NIPT-it 
 

Vlera  96,778,010 (nëntëdhjetë e gjashtë milion e shtatëqind e shtatëdhjetë e tetë mijë e dhjetë) 

lekë pa TVSH; 

 

4. Operatori ekonomik “ISOMETRIC”sh.p.k,      Nipt L92207009A 

Emri i plotë i shoqërisë                     numri i NIPT-it 
 

Vlera  69,211,800 (gjashtëdhjetë e nëntë milion e dyqind e njëmbëdhjetë mijë e tetëqind) lekë pa 

TVSH; 

 

Janë skualifikuar Operatorët ekonomikë e mëposhtëm: 

 

1. BOE “MARKETING & DISTRIBUTION + EUROMED                           s’kualifikohet 

 

 Operatori ekonomik BOE “MARKETING & DISTRIBUTION + EUROMED  ”sh.p.k, me 

NUIS J72124001N +K71718012P, nuk përmbush kërkesat e veçanta për kualifikim të 

përcaktuara në DT,  për këto arsye: 

 

1. Operatori ekonomik nuk plotëson kërkesat mbi kapacitetin teknik sipas pikës 2.3.1,  të 

kritereve të veçanta për kualifikim, shtojca 7 e DT, pasi antari i BOE operatori ekonomik 

MARKETING & DISTRIBUTION sh.p.k, pjesëmarrës ne BOE me 40%, nuk ka realizuar 

furnizime të ngjashme me objektin e procedurës së prokurimit, (Antari i BOE ka detyrimin 

e plotësimit të kërkesave teknike në përputhje mepërqindjen e marrë përsipër në akt-

marrëveshje. ( neni 88, VKM Nr.285 datë 19.05.2021 “Për rregullat e prokurimit publik”, 

i ndryshuar). Konkretisht të gjitha kontratat e ngjashme të paraqitura nga MARKETING 

& DISTRIBUTION sh.p.k   të listuara me poshte nuk jane kontrata te ngjashme me objektin 

qe prokurohet. Materialet kancelarike, baterite apo letrat mund te jene produkte qe 

perdoren neper shkolla, por nuk jane produkte didaktike, pra qe ndikojne ne teorine e 

mesimit apo mesimdhenies. Per kete arsye nuk konsiderohen aspak te ngjashme pasi 

qellimet dhe e perdorimit jane te ndryshme. 

Kontratat e ngjashme: Dokumentat me mertimet (10_fatura_1_loti_1_ dhe 

10_fatura_loti_2__merged dhe 11_fatura_2_loti_1 dhe  11_fatura_loti_2), permban 

fatura vetem per artikuj Bateri, depilator etj. te cilat nuk jane te ngjashme me objektin e 

prokurimit. 

Emertimi Objekti I kontrates 

12_kontrate_ost_+_vertetim  Blerje kancelarie 
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12_kontrate_universiteti_bujqesor_i_tiranes_+_vertetim  

 Blerje kancelarie(dosje, letra,zarfa, 

boje printer, bllok, CD) 

13_kontrata_fier_+_vertetim_realizimi Blerje leter 

13_Kontratë_DPC_merged 

Blerje kancelari(stilolapsa, letra, 

bojra printeri etj.) 

14_Kontratë_AgrokrediT_+_Vertetim_Realizimi 

Blerje kancelari(stilolapsa, letra, 

zarfa,USB etj.) 

14_Kontrate_Vlora_+_vertetim_realizimi Blerje leter A4 

15_kontrata_shish_+_vertetim_realizimi 

Blerje kancelari(marker, qese, kapse, 

tela etj.) 

15_Kontratë_SHISH_+_Vertetim_Realizimi 

Blerje materiale kancelari dhe leter 

(marker, kapse, vinovil, karton) 

16_kontrata_Tirana_Parking_+_Vertetim 

Blerje materiale kancelari (etiketa, 

USB, stilolapsa, dosje etj) 

16_Kontratë_leter_ATP_+_Vertetim_Realizimi Blerje Leter 

17_Kontrate_Bashkia_Mat__+_vertetim_realizimi 

Blerje kancelari (DVD, CD, Dosje, 

leter, boje printeri) numri I 

protokollit i kontrates nuk perputhen 

me ate qe eshte shenuar te vertetim 

realizimi 

17_Kontrate_Kryeministria_leter_27.10.2023_+_vertetim_

Realizimi Blerje Leter 

18_Kontrate_Bashkia_Tirane_Taksat_+_vertetim_Realizi

mi Blerje Leter A4 

19_Kontrate_Kryeministria_Leter_22.05.2023 Blerje Leter 

20_Kontrate_B_Divjake_+_vertet Blerje Kancelaria 

 

 

II.  Operatori ekonomik BOE nuk plotëson kërkesat mbi kapacitetin teknik sipas Shtojcës 5 

Specifikimet Teknike,  pasi në katalagogët e paraqitur rezultojnë mangësi serioze  si më poshtë 

vijon:  

FIZIKA BAZE  

Produkti 1 nuk ofrohet  “A Pe-Lead” , gjithashtu per 4 kokat e kauçkut per te fiksuar elementet e 

kitit jane ofertuar koka gome. 

Produkti 8 ne katalog permban 2 paragrafet e fundit me specifikime te produktit 7. Specifikimet e 

vendosura nuk lidhen me produktin 8, sepse ata I perkasin aparatit 7 

Produkti 9 fotoja nuk perputhet me aparatin e kerkuar dhe nuk I referohet aparatit perkates 

Produkti 14 nuk tregohet nese kabllot jane me koke takuese apo jo 

Produkti 15 foto nuk i referohet produktit 
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Produkti 17 “Rheostat (0=50) OM” njesia eshte shenuar gabim per reostatin pasi duhet Ω ose 

Ohm 

Produkti 18 foto nuk i referohet specifikimeve teknike 

Produkti 19 foto nuk i referohet specifikimeve teknike 

Produkti 20 nuk permendet te ofrohet tallazh hekuri 

Produkti 21 nuk specifikohet nese elektroskopi ka flete 

Produkti 22 nuk permendet nese eshte e perbere nga nje makara alumini me nr Sp251 18 dhe nje 

tjeter me nr. Sp252 24 

Produkti 23 mungon gypi i qelqit 

Produkti 25 tek specifikimet “nje pasqyre e luget” eshte perkthyer “a spoon mirror” 

 

FIZIKA E MESME 

Produkti 1 nuk ofrohet  “A Pe-Lead” , gjithashtu per 4 kokat e kauçkut per te fiksuar elementet e 

kitit jane ofertuar koka gome. 

Produkti 13 ne katalog permban 2 paragrafet e fundit me specifikime te produktit 12.  Specifikimet 

e vendosura nuk lidhen me produktin 8, sepse ata i perkasin aparatit 12 

Produkti 16 fotoja nuk perputhet me aparatin e kerkuar dhe nuk i referohet aparatit perkates 

Produkti 12 eshte i njejte si produkti 7 tek fizika baze por ne foto jane dy produkte te ndryshme 

Produkti 16 eshte i njejte si produkti 9 tek fizika baze por ne foto jane dy produkte te ndryshme 

gjithashtu produkti 9 tek fizika baze nuk i refrohet specifikimeve, kjo tregon qe kompania nuk ehste 

e qarte se çfare produkti do te ofroje. 

Produkti 21 nuk tregohet nese kabllot jane me koke takuese apo jo 

Produkti 22 nuk specifikohet sakte materiali percjelles, eshte i shkruar gabim e anglisht 

Produkti 23 foto nuk i referohet produktit  

Produkti 25 “Rheostat (0=50) OM” njesia eshte shenuar gabim per reostatin pasi duhet Ω ose 

Ohm 

Produkti 26 titulli eshte shkruar fem kur duhet te jete f.e.m. , gjithashtu dhe tek specifikimet eshte 

shkruar e tille 

Produkti 28 foto nuk i referohet specifikimeve teknike 

Produkti 30 foto nuk i referohet specifikimeve teknike 
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Produkti 31 nuk permendet te ofrohet tallazh hekuri 

Produkti 33 nuk specifikohet nese elektroskopi ka flete 

Produkti 34 nuk permendet nese eshte e perbere nga nje makara alumini me nr Sp251 18 dhe nje 

tjeter me nr. Sp252 24 

Produkti 38 nuk permendet nese ofertohet apo jo pasqyre e myset dhe pasqyre e luget 

Produkti 39 nuk permendet nese ne kit perfshihet pasqyre e myset 

Produkti 40 tek specifikimet “nje pasqyre e luget” eshte perkthyer “a spoon mirror” 

Produkti 42 foto nuk i referohet produktit perkates 

Produkti 43 nuk specifikohet marresi i valeve 

III.  Operatori ka paraqitur  formularin e deklarimit të ofertës Shtojca 1 në mospërputhje të 

plotë të vlerave të regjistruara në formularin e cmimeve dhe sasive Shtojca 2, ku në formularin e 

cmimit ka deklaruar vlerën 5,463,889 (pesë milion e katërqind e gjashtëdhjetë e tre mijë e tetëqind 

e tetëdhjetë e nëntë) lekë pa TVSH ndërsa në fomularin e Cmimeve njësi dhe Sasive ka paraqitur 

një vlerë në total prej 88,857,523 lekë pa TVSH. Kjo paraqitje e ofertës ekonomike është jo serioze 

dhe vjen në kundërshtim me përcaktimin e DST për plotësimin e saktë të formularit të deklarimit 

të ofertës.   

 

2. “ISOMETRIC” sh.p.k        s’kualifikohet 

 

 Operatori ekonomik “ISOMETRIC”sh.p.k, me NUIS L92207009A, me dokumentacionin 

ligjor dhe teknik të paraqitur në tender, nuk plotëson kërkesat e vecanta për kualifikim, 

pasi paraqet mangësi thelbësore në lidhje me vërtetimin e kapaciteteve teknike të kërkuara 

për realizimin e objektit të prokurimit e konkretisht  ; 

 

I. Operatori Ekonomik nuk plotëson pikën 2.3.5 të Kritereve të Vecanta për Kualfikim në DST, 

mbi disponimin e 3(tre)mjete të transportit në pronësi ose qera. Për plotësimin e këtij kriteri, 

në Formularin e Vetdeklarimit OE ka deklaruar se disponon 2(dy)automjete në pronësi dhe 

3(tre) me qera. Për 2(dy) mjetet në pronësi rezultoi se automjetet NISSAN JUKE dhe 

MERCEDEZ VIANO janë të kategorisë kategorisë “veturë” dhe “suv” për transport të 

njerëzve, ndërkohë që Autoriteti Kontraktor ka kërkuar mjete për transportin e mallrave të 

përcaktuara në shtojcën 6 të DST. Në lidhje me mjetet e deklaruara me qera, OE ka paraqitur 

një “Kontratë premtimi qeraje” dhe jo një kontratë qeraje të vlefshme, në kundërshtim me 

kërkesën e Autoritetit Kontrakor dhe Formularin e Vetdeklarimit ku pretendohet se është 

sigurur qeraja e autmjeteve. Përvec mosrepektimit të formës juridike të kërkuar, nënshkruesi 

i kontratës M.A person fizik nuk është pronari i mjeteve të transportit që citohen në 

marrëveshje, por ato janë regjistruar ne emër të SH.A. Dokumentet e paraqitura  nuk sqarojnë 

cila është lidhja e këtyrë subjekteve në funksion të kontratës. Nga ana e përmbajtjes dokumenti 

“Kontratë premtimi qeraje” tregon  se OE ISOMETRIC nuk i disponon mjetet me qera as në 

këtë moment dhe as në momentin në rast se do të klasifikohej.  Kontrata e paraqitur “premtim 

qeraje” parashikon se do hyjë në fuqi vetëm në rastin e fitimit të procedurës së prokurimit dhe 
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pas konfirmimit të aprovimit nga palët , pra nuk ka garanci juridike për AK nese pala ofruese 

e mjeteve do të terhiqej nga Marrëveshja.  Në konkluzion, dokumentet e paraqitura nga 

ISOMETRIC sh.p.k për automjetet që disponon deri në afatin e vendsour për hapjen e ofertave, 

nuk i përmbushin kushtet dhe qëllimet e përcaktuara nga Autoritetin Kontraktor për 

disponimin e automjeteve të transportit për realizimin e objektit të kontratës. 

II. Operatori Ekonomik nuk plotëson  pikën 2.3.6 të Kritereve të Vecanta për Kualifikim mbi 

disponimin e numrit të punonjsve të kërkuar( 3 shoferë dhe 6 puntorë të thjeshtë). Nga 

vlerësimi i dokumentacionit të ngarkuar në SPE rezultoi se: 

Operatori ka ngarkuar në SPE vetëdeklarimin datë 12.08.2024 , ku ka listuar 6(gjashtë) 

punonjës të thjeshtë dhe 3(tre) shoferë, si dhe kontratat të punës për personelin e listuar. 

Referuar kontratave për punonjësit rezulton se punonjësit e deklaruar si shoferë në fakt janë 

punonjës të punësuar në pozicione të stafit kryesor drejtues dhe teknik të subjektit e 

konkretisht: 

-Znj.E.H e deklaruar si shofer në kontratën 23.02.2024, rezulton e punësuar si mjeke e 

përgjithshme dhe specialiste e aparaturave laboratorike mjeksore 

-Z.R.B i deklaruar si shofer në kontratën 23.02.2024, rezulton i punësuar si inxhinier kimist në 

funksion të instalimeve te pasjijeve dhe dorëzimeve 

-Z.D.H  i deklaruar si shofer,  në kontratën 23.02.2024 rezulton i punësuar si Drejtues Teknik 

dhe specialist Biotekonolog molekular dhe industrial. 

Sikurse provohet nga këto dokumente kemi të bëjmë me deklarime të paskata për qëllime 

kualifikimi, të cilat vërtetojnë mungesën e kapaciteteve teknike të ISOMETRIC në lidhje me 

realizimin e procesit të lëvrimit të mallrave objekt pasi rezulton se përvec mosdisponimit të 

automjeteve subjekti subjekti ofron si shoferë stafin kryesor teknik të shoqërisw( doktoreshw, 

inxhiner kimist, inxhiner biolog)  Në këtë konktekst KVO e vlerëson dokumentacionin më sipër  

mësipërm konsiderohet i pavlefshëm si deklarim i pasaktë dhe sipas paragrafit të fundit të shtojcës 

8 “Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte 

për skualifikim”. 

 

III. Operatori ekonomik ISOMETRIC sh.p.k nuk plotëson kërkesat mbi kapacitetin teknik sipas 

Shtojcës 5 Specifikimet Teknike,  pasi në katalagogët e paraqitur rezultojnë mangësi 

serioze  si më poshtë vijon:  

FIZIKA BAZE 

Produkti 1 “A plastic” nuk specifikohet qe eshte shirit meter, eshte shkruar gabim 

“A Pe-Lead” eshte shkruar gabim. 

Produkti 4 nuk tregon qe eshte e varur ne nje kornize prej çeliku dhe e montuar 

Produkti 8 nuk tregon qe eshte material plumbi. Modifikuar gabim fjalia e fundit faqe 9 ne katalog 

“Thy are…” 

Produkti 9 mungojne 5 llampushka 

Produkti 10 modifikim gabim faqe 11 te katalogut “tëo urea-shaped Roldus” 

Produkti 11 nuk tregohet nese termometri eshte merkuri 
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Produkti 13 foto nuk perputhet me specifikimet, ne foto mungojne 2 kanaçe bakri, 4 ene cilindrike 

250mg dhe 4 shufra prej gome 

Produkti 17  “3x cell holder 4.5V” ehste shkruar gabim. Mungon kutia per pilat, ka vetem nje kuti 

per llampat. Ciftet e fijeve lidhese jane ofruar te zeza dhe jo te kuqe 

Produkti 18 mungon pajisja qe furnizon me rryme elektrike, 1 cift me tela kapese, 1 bobine ne 

forme cilindrik, tabela e demonstrimit. Gjithashtu katalogu zyrtar ne faqe 18 produkti me kod 

PT2113EM eshte ndryshe nga ai I paraqitur ne tender. 

Produkti 19 per shufren magnetike mungojne permasat 50x7 mm, mungon permasa e bobines dhe 

gozhdat duhen 5 cope plastike 

Produkti 20 ka te shenuar vetem nje shufer magnetike pa gjatesine pa tallazh hekuri 500mg dhe 

busull magnetike pa treguar diametrin dhe materialin e saj 

Produkti 21 sferat jane ofruar polistiren te metalizuara, mungon dimensioni I dorezes, ka nje 

kanaçe alimini, mungon nje shirit celluloid, nje trazues teli, nje grep teli, tabela e demonstrimit, 

fletet e elektroskopit nuk tregohen se cfare materiali jane. 

Produkti 23 “A glass funnel” eshte shkruar gabim pasi eshte kerkuar gyp qelqi 

Produkti 24 mungon raportori “Protractor” 

Produkti 25 pasqyra e sheshte nuk eshte specifikuar nese eshte e tille, pasqyra e luget eshte 

specifikuar si “Spoon mirror” ndersa pasqyra e myset nuk eshte specifikuar fare 

Produkti 26 mungon nje rotor me doreze qe e rrotullon dhe mungon manuali 

FIZIKA E MESME 

Produkti 1 “A plastic” nuk specifikohet qe eshte shirit meter, eshte shkruar gabim, “a rubber 

aluminium cylinder” duhet cylinder alumini prej kauçuku. Mungon raportori. “A Pe-Lead” eshte 

shkruar gabim. 

Produkti 4 nuk tregon qe eshte e varur ne nje kornize prej çeliku dhe e montuar 

Produkti 5 ne titull eshte vendosur “G” e madhe 

Produkti 7 mungon raportori eshte shkruar “a standard type metal rack”, peshorja nuk eshte 

ofruar me susta 

Produkti 12 mungon tabela e demonstrimit 

Produkti 13 nuk tregon qe eshte material plumbi. Modifikuar gabim fjalia e fundit faqe 9 ne 

katalog “Thy are…” 

Produkti 14 nuk tregohet qe eshte trup I ngurte me forme te rregullt 

Produkti 17 modifikim gabim faqe 11 te katalogut “tëo urea-shaped Roldus” 

Produkti 18 nuk tregohet nese termometri eshte merkuri 
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Produkti 20 foto nuk perputhet me specifikimet, ne foto mungojne 2 kanaçe bakri, 4 ene cilindrike 

250mg dhe 4 shufra prej gome 

Produkti 25  “3x cell holder 4.5V” ehste shkruar gabim. Mungon kutia per pilat, ka vetem nje kuti 

per llampat. Ciftet e fijeve lidhese jane ofruar te zeza dhe jo te kuqe 

Produkti 27 “A cylinder shape 5c25mm”  nuk tregohet qe eshte magnet 

Produkti 28 mungon pajisja qe furnizon me rryme elektrike, 1 cift me tela kapese, 1 bobine ne 

forme cilindrik, tabela e demonstrimit. Gjithashtu katalogu zyrtar ne faqe 18 produkti me kod 

PT2113EM eshte ndryshe nga ai I paraqitur ne tender. 

Produkti 29 “1 Nikel coil ëith 120 turns, duhet 1200 spira me nukel 

Produkti 30 per shufren magnetike mungojhne permasat 50x7 mm, mungon permasa e bobines 

dhe gozhdat duhen 5 cope plastike 

Produkti 31 ka te shenuar vetem nje shufer magnetike pa gjatesine pa tallazh hekuri 500mg dhe 

busull magnetike pa treguar diametrin dhe materialin e saj 

Produkti 32 mungon nje multimeter, ne katalog eshte shkruar 1 milimeter, mungon nje pllake prize, 

mungon tabela e demonstrimit 

Produkti 33 sferat jane ofruar polistiren te metalizuara, mungon dimensioni I dorezes, ka nje 

kanaçe alimini, mungon nje shirit celluloid, nje trazues teli, nje grep teli, tabela e demonstrimit,  

fletet e elektroskopit nuk tregohen se cfare materiali jane. 

Produkti 36 mungon nje shufer çeliku 150x0.1mm, gjithashtu eshte ofruar nje kronometer por 

kerkohen 2 

Produkti 37 mungon raportori “Protractor” 

Produkti 38 katalogu faqe 33 ne faqen zyrtare te kompanise prodhuese ndryshon me faqen 18 te 

paraqitur ne tender edhe pse kodet jane te njejta. Katalogu i paraqitur eshte me gabime 

drejtshkrimore ku fjala “human sight defecuins…” defecuins nuk ekziston ne anglisht. Kerkohet 

thjerre rrafsh luget, pasqyre luget,pasqyre e myser, eshte ofruar “a spherical plane lens, concave 

mirrors, concave mirrors”. 

Produkti 40 pasqyra e sheshte nuk eshte specifikuar nese eshte e tille, pasqyra e luget eshte 

specifikuar si “Spoon mirror” ndersa pasqyra e myset nuk eshte specifikuar fare 

Produkti 44 mungon nje rotor me doreze qe e rrotullon dhe mungon manuali 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë  se operatori ekonomikë i mëposhtëm 

është identifikuar si fitues (paraprak) të procedurës së prokurimit:  

 

1. “Farma Net Albania”sh.p.k,        Nipt K92201080V 

Emri i plotë i shoqërisë                     numri i NIPT-it 
 

http://www.obp.al/


_____________________________________________________________________________________________

Adresa: Rruga “Reshit Çollaku”, Godina nr.6/337,Tiranë (në krah të Gjykatës së Lartë), www.obp.al, info@obp.al 

 

Vlera  96,778,010 (nëntëdhjetë e gjashtë milion e shtatëqind e shtatëdhjetë e tetë mijë e dhjetë  ) 

lekë pa TVSH; 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit, sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit 

Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”. 
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